上海开展垃圾分类志愿者服务宣传日活动 徐汇启动"低碳校园行"

极推广可回收物回收服务"七进"

□ 记者 季张颖

本报讯 近日,上海市绿 化和市容管理局联合上海市委 社会工作部、徐汇区人民政府 在徐汇滨江党群服务中心开展 "龙行龘龘 2024 年上海市垃圾 分类志愿者服务宣传日活动"

(徐汇站主会场活动),徐汇区 "首屈一'纸',低碳校园行' 年度回收活动也正式启动。

据悉,徐汇区将在全区范 围持续广泛开展垃圾分类社会 宣传,积极推广可回收物回收 服务"进机关、进学校、进社区、 进家庭、进园区、进商场、进公

园"的"七进"活动,通过可回收 物专项回收系列活动来培育市 民日常生活新习惯, 创建生态 文明的新进步,倡导新时代文 明实践的绿色新风。

当天,宣传日主题活动主 会场通过市民喜闻乐见的评 弹、垃圾分类快板等丰富有趣

的文艺节目调动广大市民兴 趣。同时,整个宣传日系列活 动通过垃圾分类志愿服务,将 "无废城市"创建、中华民族 传统文化、市民自发制作可回 收物文艺作品展示等进行有机 结合。

随着垃圾分类开启 2.0 版

本,徐汇区将努力为广大市民提 供更便利的垃圾投放条件和更舒 适的投放环境,完善可回收物 "点一站一场"体系,并持续强 化志愿服务,健全"1+13+X' 区—街镇—村居志愿服务队伍联 动机制,鼓励各街镇打造具有辖 区特色的志愿服务品牌。

"GO! TO 辅德里"让红色文化贴近生活

中共二大会址纪念馆推"5•18国际博物馆日"主题活动

□ 记者 胡蝶飞

本报讯 5月18日—19 日,中共二大会址纪念馆推出 "GO!TO 辅德里"——2024 年"5·18国际博物馆日"主 题活动,通过"访·辅德里石 库门"、"游·辅德里文博市 集"、"赏·辅德里公园"等市 民群众喜闻乐见的方式,让红 色文化更贴近生活, 更为可感

2024 年国际博物馆日主 题为"博物馆致力于教育和研 究",中共二大会址纪念馆策 划了一系列精彩纷呈的主题活 动。一场别开生面的红色舞蹈 快闪活动在辅德里这座百年石 库门上演。上海戏剧学院舞蹈 学院学生带来的芭蕾舞《红色 娘子军》选段及现代舞《万 疆》选段,以快闪这一新颖的 形式,与广大市民群众进行了 一场零距离的红色文化互动。

与此同时, 位于纪念馆东



门的"辅德里"文博市集正如 火如荼地面向广大市民群众展 开。这场市集以场馆为中心, 绘制出一个广阔的文化交流同 心圆。高校、青少年活动中心 以及老字号企业代表等单位积 极参与,通过一系列丰富多彩 的互动体验活动,如红色文化 戏剧展演、知识科普、互动答 题以及"一带一路"部分国家 的文博、文创展示等, 市民群

众在亲身参与体验中享受一场 集"红色文化、江南文化、海 派文化"于一体的独特文博市

在为期两天的"GO!TO 辅德里"主题活动中,纪念馆联 合上海市静安区绿化管理中心 合作推出"赏游辅德里公园"活 动,在人民城市感受"公园 20 分钟效应"带来的轻松和愉快, 探索辅德里的另一种深度。

迎接对口支援西藏30周年

中国旅游日援藏跨境旅游包机首航

□ 记者 季张颖

本报讯5月18日下午。 2024年"5·19中国旅游日"前 夕,"上海—加德满都—日喀 则"援藏跨境旅游包机首航活 动启航仪式在浦东机场 T2 航 站楼举行。随着仪式上中尼跨 境旅游线路"一路点亮", 105 名上海游客登上首班援藏跨境 旅游包机,从上海出发飞赴尼 泊尔首都加德满都,开启独特 的援藏跨境游之旅。

据了解,在上海市人民政 府合作交流办公室、上海市文 化和旅游局,日喀则市委、市政 府指导下, 在中国驻尼泊尔大 使馆、尼泊尔国家旅游委员会、 尼泊尔中资企业协会等单位的 大力支持下,上海援藏干部联 络组与春秋集团深度合作,正 式推出"上海—加德满都—日



喀则"援藏跨境旅游包机,并在 2024年"中国旅游日"实现首 航。包机行程共12天11晚,从 上海直飞尼泊尔首都加德满 都,再经日喀则吉隆口岸入境, 覆盖吉隆、定日、萨迦、桑珠孜、 江孜等地区。首航活动由喜马

拉雅航空配置具备高原性能的 机型执飞, 为游客配备了充足 的车辆和导游进行全程服务, 安排专业医疗人员全程随行保 障,配有"肺式呼吸"氧气瓶随 身供氧,将为游客带来欢乐和 安心的体验。



"临港•遇见爱"主题音乐会浪漫唱响

"520主题消费券"开启发放

□ 记者 陈颖婷

本报讯 滴水湖畔 14 个艺 术打卡装置及场景、16号线 "520 主题"甜蜜专列、62 辆主题公交车将穿梭在临港新 片区各处, 在"5·20"前夕, "临港·遇见爱"浪漫主题月系 列活动的重头戏——"临港·遇 见爱"主题音乐会在滴水湖广 场悦动舞台火热开唱。在音乐 声中, "年轻的城,年轻人的 城"主题宣传片重磅发布、诚 意满满的"五五购物节"·520 主题消费券开启发放, 年轻的 新人代表们领到了专属于他们 的"生生世世"爱的大礼包。 与此同时, 一系列丰富多彩的 商文体旅活动也官宣启动。

"因为恋上一个人,爱上 座城。"经过多年的不懈努

力,如今的临港新片区早已不仅 是上海经济发展的重要引擎,更 成为了沪上文化交流和旅游休闲 的热门目的地。活动现场, B 站、咪咕、腾讯音乐、网易电 竞、小红书与临港新片区管委会 签署城市品牌形象推广合作协 议,宣告了城市品牌形象推广合 作的全新起航。未来, 更多关于 临港的信息将以新鲜多元的形式 出现在这些平台上,越来越多富 有创意和激情的文旅新体验都将 来到临港。活动现场,3对新人 代表获得了名为"生生世世"的

在主题音乐会的背景大屏幕 上,一封邀请函在全场观众面前 开启,临港为今年的"5·19中 国旅游日"带来专属于新片区的 旅游三件套,以创新和创意为游 客创造沉浸式的旅行体验。

外环泰和路高架桥封闭修复

宝山警方多措并举做好交通保障

□ 见习记者 王葳然 诵讯员 周帆

本报讯 近日,外环高速 泰和路高架桥进行为期近5个 月的修复养护施工。由于外环 隧道目前处于全封闭大修阶 段,为减少因此次施工对周边 居民出行造成影响, 宝山警方 借鉴外环隧道封闭施工后的有 效管理举措,全力确保施工期 间道路交通的安全、有序。

本次大修工程范围为 S20 泰和路高架外环隧道至江杨北 路以西路段,采用双向8车道 改双向 4 车道的半幅施工、半

幅保诵的作业模式,减少对途经 车辆通行造成影响。

为有效缓解施工期间因分流 后高速及周边道路车流剧增出现 长时间缓行情况,施工期间,宝 山交警在原有外环隧道大修所需 警力的基础上,增派警力在外环 高速内圈、泰和路江杨北路、同 济路泰和路等主要交叉口及道路 沿线上岗对途经车辆进行指挥疏 导。同时,交警支队联合施工单 位在外环内圈 4 车道 (外环隧道 至江杨北路以西路段)提前放置 中心隔离设施,减少对向行驶的 车辆因车辆失控或驾驶员操作失 误导致交通事故发生。